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24 DE ABRIL DE.2077

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABII.DO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4.2018/ CELEBRADA EL DIA 24 DÉ, ABRIL

DE 2017.

DAD IZUCAR DE MATAMOROS, MUNiCIPIO DEL MISMO NOM BRE, ESTADO DE
SIENDO LAS TRECE HORAS DEL DÍA VEINTICUATRO DE ABRIL DEL AÑO DOS

REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICiPAL EN EL INMIJEBLE CONOCIDO

AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GON ZÁIEZ, EN EL cARGo
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NPRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUC]ONAL, LICENCIADO FRANCISCO SAUCEDO

IV1EZ, SINDICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL DAViD

SEGUNDO, LECTURA Y APROBACIÓII OTI ORDEN DEL DÍA.
RCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASo APRoBAciÓN DE LA CUENTA PÚ
L H. AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL EJERCICI
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CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE ABRIL DE
2017, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2014-2018

.DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA.-

PRIMERO. PASE DE LiSTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR
LA INSTALACIÓN Y VALiDEZ DE LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA: CIUDADANo DoCToR
MANUEL MADERO GONZÁLEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CoNSTITUCIoNAL, FRANCISCo
SAUCEDO GÓMTZ, SINDICO MUNICIPAL, CIUDADANoS REGIDoRES: URIEL DAVID
QUIROZ ]IMENEZ, JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA, FRANCISCo ISAAC SUÁREZ ESTpffi§-
AURELIA SANCHEZ REYES, ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ ,, N4ARÍAáffii
LEZAMA MORALES, FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO, GUADALUPE BÁEZ PAZ, 

-16Y#

ANDRES PINEDA CERON, ANGEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, cÁl,loioo SoLÍs MERCADo,
MANIFESTANDO PRESENTES TRECE DE LOS TRECE INTEGRANTES DEL CABILDO.-

VERIFICACIÓru OT QUÓRUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL INFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR
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DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
LO ESTABLECIDO EN

MATAMOROS, PUEBLA,
LOS ARTICULOS LO2

PERIODO
2018, Y CUMPLIR CON

CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUE BLA,46, 50, 51
Y L37

DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE

TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
LIC. FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA, REGIDOR DE LA COMISION DE

DE LA

Y COMO SECRETARIA GENER.AL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA

PRIMERO. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL
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24 DE ABRIL DE 201

SEGUNDO. SE CITA LA APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DIA,
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO PRESENTES MANITESTARON POR

NANIMIDAD APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.--
:E

. ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASo APRoBACIÓN DE LA CUENTA pÚaucn
YUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL EJERCICIO
16.

S CONSTAR LA PRESENCIA DEL CONTADOR GENERAL DEL AYUNTAMIENTO

EI-\ LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS LA .,dM.HB
púBr-rcn 2016, QUE ES EL coNCENTRADo DE MES coN MES euE soN LOS RECU&Wfu*
EJECUTADOS DURANTE TODO EL EJERCiCIO FISCAL, QUE ADEMAS ES PUBLICADO*

DIANTE EL PORTAL DE TRANSPARENCIA A FIN DE DAR LEGALIDAD DE LAS ACCIONES
GOBIERNO AL FRENTE DE NUESTROS COMPROMISOS,
COMENTO QUE EL OÍn SÁenOO ESTUVTMOS TRABAJANDO HACTENDO LA REVTSIÓN
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DO LO QUE SE VA A ENTREGAR EN LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO Y
SER PRESENTADA A MÁS TARDAR EL DÍA VIERNES 28 DE ABRIL, EN GEN
OS YA COMPLETOS Y POR ENTREGAR A MEDIA SEMANA, EN TIEMPO Y FO

OS A DISPOSICIÓN DE USTEDES.

QU

fLr ue

c.i

t"')

i;li

ii

J

(:
o
U'

<la!

LA CONSTANTE EN LOS ANÁLISiS Y DISCUSIONES QUE REALIZA ESTE CABILDO ES LA
FALTA DE INFORMACIÓN OPORTUNA, EN PARTICULAR LOS ESTADOS F]NANCIEROS Y
AHORA LA CUENTA PÚBLICA DEL AÑO 2016, SE TRAE A DISCUSIÓru SIru PREVIO
DICTAMEN COMO MARCA EL ARTÍCULO 166 DE LA LEY ORGÁNICA MUNiCIPAL.
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POR ESTAS RAZON ES, SIN ABANDONAR LAS QUE HE EXPUESTO CADA MES, Q
ESTOS DOCUMENTOS, MI VOTO ES NO APROBATORIO DE LA CU

DEL EJERCICIO 2016.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA;
POSIBLEMENTE NO HEMOS COINCIDIDO EN ALGUNOS TEMAS DURANTE EL AÑo,
ENTIENDO LA OPINIÓN DEL REGiDOR MIGUELITO, PERO TAMBIÉN ES IMPORTANTE
MENCIONAR QUE HAY TRABAJO REALIZADO POR EL AYUNTAMIENTO Y LAS OBRAS SON
VISIBLES; SI BIEN ES CIERTO EL TIEMPO EN QUE SE NOS ENTREGó FUE coRTo, ES UN
TEMA QUE HEMOS ANALIZADO MES A MES, ADEMÁS REITERO LOS RESULTADOS DE LA
ADMINISTRACiON SON VISIBLES, EN EL MARCO DE LEGALIDAD EN EL TEMA DE
TRANSPARENCIA LOS RECURSOS SON CRISTALIZADOS Y LEGITIMiDAD DE NUESTRAS
ACCIONES.

LA REGIDORA AURELIA SÁNCHEZ REYES HACE USo DE LA PALABRA: PARA ¡¡Í ffi}Hu
ORGULLO PERTENECER A ESTA ADMINISTRACIÓN, EN EL CoPLADEMUN QUE ACAffi$
DE REALIZAR, RECIBIMOS POR PARTE DE LA REPRESENTANTE DEL ESTADo%I+{
REcoNocIMIENTo A LA GESTTórrl v coBIERNo MUNrcrpAL poR Los RESULTADoS QUE
sE HAN DADO y QUE COMO MENCTONA Mr COMpAÑrno soN visrBLES.

NO EXISTIENDO OTRA PARTICIPACIÓN Y ANALIZADo EL TEMA SE SOLICITA EN
VOTACiON ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA CUENTA
pÚellcn DEL H. AYUNTAMIENTo DE IzÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL
EJERCICIO FISCAL 2016, ANTE LO CUAL DOCE DE LOS TRECE INTEGR,ANTES DE
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MES LOS
ESTO SE REFIERE A DINERO

QUE SE DEBE EJERCER CON TODA HONRADEZ, TRANSPARENCIA.

TIEMPO PRECISO PARA ANALIZAR CON LA GENTE QUE ME ASESORA.

HOY LOS TRABA]OS CORRESPONDIENTES AL ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE
pÚgLIcn DEL E]ERCICIo FISCAL 2016, ,MES A

LA APLICACION DEL
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RDINARIA 24 DE ABRIL DE 2017

§ECRETAR'A GEg{§ffiAI. &IEL
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CABILDO LEVANTANY SEWAT DE AFIRMATIVA, ACTo SEGUIDo SE SoLiCITA
SU VOTO A QUIENES POR A NEGATiVA/ ANTE LO CUAL EL REGIDOR ANGEL MIGUEL
OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA SU VOTO.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBA LA CUENTA PÚgLTca DEL H.
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL EjERcICIo FISCAL
2016.

CUARTO. COMO ULTiMO PUNTO DEL ORDEN DEL OÍA M CLAUSURA DE LA SESIÓN
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PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

H.AVINTAfu,I§iIIO
}I.AYUÑTAM

IZUCAR DE MA PUEBI.A
Z JIMENEZ LIC, A.

or nnÜlhffin PUBLICA
PUSLTCA 2014 - 2018

DE GOBERNACION Y SEGURIDAD
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EZ REYES.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y

H IENTO
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2014 - 2018

C, GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

DE OBRA PU BLr_QtuM.pN
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DAD Y DESARROLLO SOCIAL

EXTRAORDINARIA DE FECHA 24 DE ABRIL DE 20T7, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
IZÚCAR DE MATAMoRoS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014-2018,

LO CUAL SIENDO LAS CATORCE HORAS CON CUARENTA DEL DÍA 24
DÉ.7AL7, SE PROCEDE A

DEL AYUNTAMIENTO PUEBLA, PERIODO
DOY

A CONTINUACIÓN NOMBRES, DE
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IZUCAR DE MATAI.¿ORO PUEBLA,
REüiOURIA !T
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C. FRANCISCd

DE SERVICIOS PUBLICOS

JÉ6.r H

LIVER

§RUPOS VULNERABLES

DEJ Y DEPORTES

IZUCAR
Lil

t.

C ANDRÉS PINEDA CERóN

E ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENTE
MUN AL

LiC. FRAN GOMEZ

sÍru UNICIPAL

LLO RAMÍREZ
H. AYUNTAMIENTO.
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